

## *Novemberi hírlevél*

### Civilek a Fiatalokért Egyesület

#### Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2022. november hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.

### „Kávészünet Debrecen Megyei Jogú Város Család- és Gyermekjóléti Központjában”



Debrecen Megyei Jogú Város Család- és Gyermekjóléti Központjában november 18-án csendes, bensőséges keretek között ünnepelték a szociális munka napját. A Civilek a Fiatalokért Egyesület, mint a Hajdú-Bihar Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ címbirtokosa, meglepte az intézmény munkatársait ezen alkalomból egy kis kávéval és a mellé kerülő édességgel, melyet szívesen fogyasztottak az éves szakmai munka értékelése, valamint a kiemelkedő szakmai tevékenységet végző kollégáik elismerése közben.

A Debrecen Megyei Jogú Város Családsegítő és Gyermekjóléti Központjának szakmai létszáma 148 fő. Az intézmény tevékenységköre magában foglalja a naprakész és pontos információnyújtást, a különféle térítésmentes tanácsadásokat, a prevenciót, az ügyintézés segítségét, az eseti problémák kezelését és a szociális segítőmunkát.

Szolgáltatásaikat úgy szervezik, hogy az ellátási területen élő valamennyi gyermek és rászoruló felnőtt számára elérhető legyen. A Család- és Gyermekjóléti Központ az általános szolgáltatási feladatain túl

#### Támogatók:

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése, jogainak érvényesítése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt.



**Köszönjük az elmúlt évek során végzett áldozatos munkájukat!**

## **“Civil összefogás a kárpátaljai közösségekért!” elnevezéssel indított adventi adománygyűjtést a Civilek a Fiatalokért Egyesület**



Az ünnepek közeledtével a háború sújtotta területek lakóinak nehéz hetek következnek — ebben az időszakban szeretnének segíteni a Civil Közösségi Szolgáltató Központok egy országos adománygyűjtési akció keretein belül.

A Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért felelős Helyettes Államtitkársága, a Civil Központok hálózata és a Katolikus Karitászzal együttműködésével jöhet létre az adománygyűjtő projekt, amelyben a debreceni székhelyű Civilek a Fiatalokért Egyesület is oroszánrészt vállalt.

Az összefogás 23 intézmény számára gyűjtött, mint például gyermekotthonok, bentlakásos intézmények, általános-és középiskolák, óvodák, ingyen konyhák, kollégiumok, karitatív központok.

### **Támogatók:**

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



Serfőzőné Bencsik Margit, a Hajdú-Bihar Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ irodavezetője elmondta, a miniszterelnökség felkérésére minden civil központ gyűjtést szervezett, egészen november hónap végéig, és minden központ célzottan kapott egy olyan intézményt a határon túlról, akiknek most a háborús helyzet miatt segítségre van szüksége.

Mi a Huszti Magyar Óvodát kaptuk célhelyszínként és egyeztetünk az ottani Karitás vezetőjével, aki elmondta, hogy tisztító- és tisztálkodószerekre, papírírószerre és olyan dolgokra van szükségük, amivel dolgozni tudnak a gyerekek napközben, amelyek segítségével foglalkozásokat tudnak kivitelezni az óvónők.

Jelenleg egy óvodai csoport van elhelyezve az épületben, légiriadó esetén óvóhelyként is szolgál az épület. Három csoportjuk van, de kettőt áthelyeztek az iskolába, így csak egy csoport működik ott jelenleg.

Az egyesület munkatársai azt kérték, hogy azok a segítők, akik tartós élelmiszert akartak vásárolni, hogy azt az összeget, amit élelemre szánának, inkább tisztító vagy tisztálkodási szerekre vagy pedig olyan papírírószer-vásárlásra fordítsák, melyek segítségével késégfejlesztő vagy kézügyességi foglalkozásokat tudnak eszközölni a gyerekek.

## **Segíthetnek a debreceniek, hogy a menhelyi kutyáknak is szép legyen a karácsonya**

Karácsonyi ünnepséget szervezne az ebeknek a debreceni menhely, ehhez várják az ajándékozók jelentkezését. Az elszabaduló állateledelárak miatt egyre többen szabadulnának meg állataiktól, örökbe azonban egyre kevesebb menhelyi kutyát vagy macskát fogadnak.

Nehéz helyzetben vannak a debreceni menhelyeket működtető civil szervezetek, s szükség van tehát a kreativitásra, hogy meg tudják szólítani az adományozókat.

Ez utóbbiban nincs hiány a Bodolai Ferenc Add a Mancsod Alapítványnál, ahol az a gondolat született, hogy karácsonyi ünnepséget szerveznek annak a több mint nyolcvan kutyának, melyekről a debreceni menhelyükön gondoskodnak.

„A kezdeményezésünk lényege, hogy mindenkinek szeretnénk egy támogatót szerezni, aki küld számára egy karácsonyi csomagot. Ezeket Szenteste behelyezzük a karácsonyfa alá, karácsonykor pedig

### **Támogatók:**

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.





mindenki megkapja a sajátját. Persze ezt mind jól ledokumentáljuk, hogy az adományozó is osztozzon az örömben, amit kutyáinknak okoz” – írják. A karácsonyi csomagba lehet tenni kutyatápot, jutalomfalatot, játékot, vitamint és bármi mást, amivel örömet okozhatunk egy kutyának.



Az alapítvány Facebookon közzétett felhívásában fotókat tett közzé kutyáikról, s hozzászólásban lehet közülük kiválasztani azt az ebet vagy ebeket, akiket szeretnénk megajándékozni. Eddig több mint harminc kutya leendő jótevője jelentkezett, de a remények szerint egy állat sem marad ajándék nélkül.

(Forrás: dehir.hu)

**Támogatók:**

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

## „Civil összefogás a Kárpátalján élőkért „

Lassan útnak indulnak a csomagok Kárpátaljára annak az adománygyűjtő akciónak köszönhetően, amelyet a Civil Közösségi Szolgáltató Központok a Miniszterelnökséggel és a Katolikus Karitással összefogásban szervezett.

Három héttel ezelőtt hirdette meg „Civil összefogás a kárpátaljai közösségekért!” címmel adománygyűjtő akcióját a kárpátaljai óvodák, iskolák, gyermekotthonok számára a Civil Központok országos hálózata a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztályával. Hálásan köszönjük Hajdú-Bihar megyében az adományokat a gyerekek nevében is a Karitatív testületnek, Nagy Gyulánának, Halápon a Gyermekekért Egyesületnek, az Új Egészség Alapítványnak, a Sol Oriens Kórusnak, a Vital Life Egyesületnek és az Egyenlő Esély Egyesületnek.



Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse

munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:

+36-20/220-5961

Papp-Sikora Szilvia

+36-20/220-2921

Varga Ferenc:

+36-20/220-7415

### Támogatók:

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.